



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 21. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. május 27., péntek

## Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt a Trianoni békediktátum aláírásának 96. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő városi megemlékezésre.

A megemlékezés időpontja és helyszíne: 2016. június 4. (szombat), 11.00 óra Trianon emlékmű (Gyulai út 17.)

### A megemlékezés programja

- Himnusz
- Irodalmi műsor
- A megemlékezés szónoka: *Csepreghy Máttyás* történelmez
- Az emlékezés virágainak elhelyezése az emlékműnél
- Szózat



Dr. Mokán István  
polgármester

## Bad Vilbeli adomány a közbiztonság és a katasztrófavédelem erősítésének jegyében

A Frankfurthoz közeli Bad Vilbel városa egyáltalán nem ismeretlen Sarkad Város Önkormányzata és a sarkadi civilek számára, mivel a településről számos adomány érkezett már korábban is Sarkadra a Gyulán élő, nyugalmazott német tűzoltóparancsnok, Gerhard Stengel közvetítésével.



2016. május 16-án, pünkösd hétfőjén újabb Bad Vilbel-ből érkező adományt adott át Sarkadon Gerhard Stengel. A német város két személygépkocsit ajándékozott Sarkad Város Önkormányzatának, egy VW Passat típusú volt rendőrautót, valamint egy Opel Astrát, amit korábban a bad vilbeli önkéntes tűzoltók használtak.

A sarkadi önkéntes tűzoltók laktanyája előtt tartott ünnepségen, a Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület és a sarkadi Veress Ferenc Polgárőrség állománya, továbbá a Bad Vilbel-ből érkezett önkéntes tűzoltók jelenlétében, ünnepélyes keretek között adta át az autókat Gerhard Stengel dr. Mokán István polgármesternek. A rendezvényt jelenlétével megtisztelte Gyarmati Sándor, a Békés Megyei Polgárőrség Szövetség elnöke is.

Az autókat hálásan megköszönő polgármester a gépkocsik átvételekor kihangsúlyozta, azok nagy szolgál

atot fognak tenni a város közbiztonságának és katasztrófavédelmének erősítésében, ugyanis olyan egyesületekhez kerülnek, melyek önzetlenül és ingyen szolgálják Sarkad és a környező települések lakosságát. Dr. Mokán István hálás köszönetet mondott Sarkad önzetlen támogatóinak, Bad Vilbel város vezetésének és Gerhard Stengelnek, akik már számos alkalommal támogatták városunkat, többek között ezáltal jutottak hozzá a sarkadi önkéntes tűzoltók ahhoz a tűzoltóautóhoz, melyet mind a mai napig használnak. A sarkadiak megbeszültek a rájuk bízott értékeket, melyeket a német tűzoltó delegáció is megtekintett, továbbá arról is tájékozódhattak, hogy a sarkadi önkéntes tűzoltók Békés megyében elsőként váltak önállóan beavatkozó egységgé.

Az ajándékba kapott gépjárműveket az önkormányzat átvette, majd magyarországi honosításukat követően állhatnak a sarkadiak szolgálatába.

Csepreghy Máttyás  
városmenedzser



## Egészségfejlesztési Irodánkban járt dr. Csányi Péter

Az előzetes egyeztetéseket követően 2016. május 4-én a Sarkadi Egészségfejlesztési Irodában köszönhetjük dr. Csányi Péter urat az Emberi Erőforrások Minisztériumának Népegészségügyi Főosztályvezetőjének. A szakmai konzultáció célja a Sarkadi Kistérség egészségfejlesztésének hosszú távú megtervezése volt. Főosztályvezető úrral érkezett Gál Levente, az Egészségügyi Államtitkárság országos EFI koordinátora és Bezzeg

Péter a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet országos EFI koordinátora. A Sarkadi kistérség és elért eredmények egészségügyrel közvetlenül vagy közvetve érintett szervezet képviselte. A helyi megoldások és elért eredmények ismertetését követően a főosztályvezető ismertette az idén megnyíló pályázati lehetőségeket és a kormányzati programokat. A jelenlévők gyakorlati tapasztalatának és az aktív munkavégzésnek köszönhetően hatékonyan

sikerült összehangolni a Sarkadi Kistérségi igényeket a pályázati forrásokkal és a kormányzati egészségpolitikai célkitűzésekkel.

Szolgáltatásainkról és rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a [www.szakrendelo-sarkad.hu/efi](http://www.szakrendelo-sarkad.hu/efi) honlapunkon. Ezúton is köszönöm min-

den kedves megjelentnek az aktív részvételt és a lakoságnak, hogy bizalommal látogatja az Egészségfejlesztési Irodánk által szervezett programjainkat.

További jó egészséget kívánok!

Debreczeni Lajos  
ügyvezető



## MEGHÍVÓ



### Mazsola Nap a bölcsődében

2016. június 4-én 10 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA

melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttre a bölcsődébe.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

- Játékos vetélkedők, foglalkozások,
- Egészséges közös tízórai,
- Zene, tánc, sok-sok mozgás.

Keretprogramok: játék, ugrálóvár, arcfestés, lufihajtogatás, kézműves foglalkozások

GYERE! MOZOGJ! KÖSTOLJ!  
ÉLJTE IS EGÉSZSÉGESEN!



## Kedves szülők és gyerekek!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, ez éven is nagyon sok szeretettel meghívja önt és kedves családját „II. Roma Családi és Gyermek Majálisra” amely 2016. május 29-én 09-órától a József Attila utcai játszótéren kerül megrendezésre.

„Gyere és érezd jól magad”

Horváth József

## XVI. Jótékonyági Műsoros Est a Gyulai úti Általános Iskolában

2016. április 22-én, 18.00 órától ismét fényárban úszott iskolánk tornacsarnoka. A hagyományaink sorában kiemelt helyet betöltő, két-évente megrendezésre kerülő rendezvényünk kezdődött.

A szervező, előkészítő munka már hónapokkal előtte elindult az Újteleki Iskola Alapítványának Kuratóriuma részéről. Ebbe a folyamatba kapcsolódtak be az iskola tanuló, szülei közössége, a pedagógusok irányításával és a munkatársak segítségével.

Az időjárás is kegyes volt hozzánk, így minden körülmény adott volt, hogy sikeres

és jó hangulatú program kezdődjön.

A nyitó kép és iskolánk énekkarának színvonalas műsora után a hagyományosan jó kapcsolatoknak köszönhetően a legkisebb korosztály, az Epreskert utcai óvoda „Százlábú” vegyes csoportja adta elő táncait a magyar operett klasszikusaiból válogatva, majd a csoport anyukáinak meglepetés műsorszámát követték modern tánc kategóriában.

Ezután következtek a közszönt beszédek, ahol házigazdaként először Rajki Tóth László a Gyulai úti Iskola vezetője köszöntö meg

minden megjelent vendégnek, szülőnek, az alapítványnak, a tanulóknak, minden kollégájának és munkatársának, hogy létrejöhetett immár 16. alkalommal ez a nagyszerű rendezvény. Beszédében kiemelte azt a sokrétű és néha kicsit megterhelő feladatot, amit a fellépők és segítők részéről tapasztalt, majd átadta a szót városunk polgármesterének dr. Mokán Istvánnak, aki megköszönte az iskola egész közösségének, hogy folyamatosan és a múlthoz méltó színvonalon tartják életben ezt a városi szinten is magasan kezelt és jegyzett rendezvényt. Háláját

a kedves szavak mellett virágcsokorban és egy-egy üveg borban is kifejezte azon pedagógusok számára, akik már a kezdetek óta bábáskodtak az estek születésekor, valamint nevéhez fűződött a tombola fődíja is, egy értékes családi strandbelépő utalvány.

A beszédeket dr. Tóth István, iskolánk alapítványának elnöke zárta, aki szintén az ilyenkor tapintható összefogást, együttműködést méltatta, köszönte meg, ígértetve a jövőbeli folytatásra is.

A nagyszámú közönség előtt a fellépő osztályok, csoportok - olykor a felkészítő pedagógusokkal kiegészülve - előadhattak produkciójukat, amit minden esetben vastaps kísért. A szülők, hozzátartozók, egykori kedves tanítványok néha kicsit elérzékenyülve, nosztalgizva fogadták a színes műsorszámokat, a fellépők pedig izgatottan, de büszkén mutatták meg színészi vénájukat, jól esően nyugtázva, hogy valóban megértte a kezdetben nehezen induló felkészülés, sok gyakorlás. A közel 3 órás program tombolatorlóssal végződött, így a nyertesek az egész esti élményen kívül még változatos, értékes tárgyakkal és felajánlásokkal gazdagodtak.

Közösségünk ismét megtapasztalhatta egy jól ismert érzést: Jó volt ma is „kettes iskolásnak” lenni!

Nagyon nagy tisztelettel szeretnénk megköszönni iskolánk minden pedagógusának, dolgozójának, alapítványunknak a felkészítést és lebonyolítást, támogatóinknak a felajánlásokat, a közreműködést, szervezést, aminek köszönhetően megrendezhettük a XVI. Jótékonyági Műsoros Estet.

Támogatóink voltak: Sarkad Város Önkormányzata, dr. Mokán István polgármester, a Bartók Béla Művelődési Központ, Mester Judit Ibo-lya alpolgármester asszony, a KLIK Sarkadi Tankerület, Tóth Edit igazgató asszony, a Városgazdálkodási Iroda, Varga Zoltán intézményvezető úr, Sarkad Város Óvodái, a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhely-intézménye, Adorján Ferenc, Bende Zsolt - Bende Istvánné - Viki Market, Bondár Edit pedagógus, Bondár Sándorné mesterfodrász, Burzuk Ilona gyógy-  
pedagógus, Cseresnyésné Szűcs Edit, Deák Attila, a Diákönkormányzat - Gyulai úti Általános Iskola, Dobi Imre iskolai büfé, Euro Bazár - Bendéné Bondár Krisztina, Fazekas László, Frűlich Nóra személyi edző, Hajdú András, Kovács Adrienn, Mimosza Gyógyszertár, Nagy Il-dikó - Széchenyi utca, Nagy László - Holló utca, Oláh János képviselő, Papp Ernő, Pribék Imréné - Magic Szép-ségszalón, Sarkadi Natália pedagógus, Szikra Műszaki Bolt, Szivárvány Büfé, Tari István - Iottózó, Teleki ABC - Kárpáti Zoltánné, Tóth Imre - Nagy Sándor utca, Tóth Sándor, Ungor Lujza, Varga Be-  
áta - Tejkukó, Varga Pál - Lángburger, Virág Sándorné - Cukrászüzem, Veress Ferenc Polgárörtség. Köszönjük! Gyulai úti Általános Iskola

## Tájékoztató az aktív korúak ellátását érintő változásokról

**A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt) 2016. május 1-től több ponton módosult, ami jelentősebben érinti az aktív korúak ellátására való jogosultság feltételrendszerét. A tájékoztató a jogszabályi változások bemutatását tekintve nem teljes körű, csak a legjelentősebb változásokra hívja fel az érintettek figyelmét.**

**Bejelentésre vonatkozó szabályok változása:** Míg korábban a jogosultságot érintő változások bejelentésére nyitva álló határidő egy-egy esetben 15 nap volt, a módosítást követően, az alább felsorolt esetekben az Szt. az általános 15 napos bejelentési határidőnél rövidebb, 8 napos határidőt ír elő:

- az ellátásra való jogosultság megállapítására irányuló eljárás alatt, vagy a jogosultság fennállása alatt más rendszeres pénzellátás megállapítására irányuló eljárást indított, illetve köteles bejelenteni a kérelem benyújtásakor is, ha ilyen eljárás van folyamatban,

- A foglalkoztatást helyettesítő támogatás folyósításának szüneteltetésére okot adó körülmény bekövetkezését és megszűnését (keresőtevékenység, közfoglalkoztatásban való részvétel, olyan képzésben való részvétel, ami alatt felzárkózást elősegítő megélhetési támogatásban, keresetpótló juttatásban részesül)

Fontos változás, hogy amennyiben az aktív korúak ellátására jogosult személy a foglalkoztatást helyettesítő támogatás szüneteltetésére okot adó körülmény megszűnését (pl. keresőtevékenység megszűnése 120 napon belül, közfoglalkoztatási jogviszony megszűnése) követő 8 napon belül eleget tesz bejelentési kötelezettségének, akkor a támogatás a szünetelésre okot adó körülmény megszűnését követő naptól kerül folyósításra, amennyiben a határidőt elmulasztja, csak a bejelentés napjától kerül újra folyósításra.

**Jogosulatlanul igénybe vett ellátásokra vonatkozó szabályok változása:** Az Szt. 2016. május 1. napját megelőző szabályozásában a jogosulatlanul igénybe vett ellátást csak abban az esetben engedte az eljáró hatóság által visszakövetelni, ha az igénybevétele jogosulatlan és egyben rosszhiszemű is volt.

Amennyiben a jogosult a 8, illetve 15 napon belüli bejelentési kötelezettségét elmulasztja, a támogatást rosszhiszeműen veszi igénybe, ezért azt a visszafizetés elrendelése napján érvényes jegybanki alapkamattal megemelt összegben kell visszafizetnie. Változás a korábbiakhoz képest, hogy a bejelentés elmulasztása miatt az ellátás rosszhiszemű igénybevétele megállapítása esetén a rosszhiszeműséget a bejelentésre nyitva álló első napjától kezdődően kell megállapítani és erre az időszakokra is kamattal kerül számításra.

Fontos változás a módosítást követően, hogy abban az

esetben is visszafizetési kötelezettség keletkezik a jogosultnak, ha bejelentési kötelezettségének eleget tesz ugyan, de mégis kiutalásra kerül jogosulatlanul a támogatás. Ebben az esetben rosszhiszeműség nem áll fenn a jogosulatlanul kiutalt támogatás felvételekor, így kamattal sem kerül számításra a visszafizetés elrendelésekor.

Továbbra is megmarad a visszafizetés elrendelése esetén a megtérítés és kamattal összegének a törvényben meghatározott feltétele teljesülése esetén méltányosságából történő csökkentésének, elengedésének, illetve részletekben való megfizetésének lehetősége.

**30 napos tevékenységi kötelezettségre vonatkozó szabályozás változása:** Az éves felülvizsgálat során a jogosultnak a felülvizsgált időszakra vonatkozóan igazolnia kell legalább 30 nap időtartamú keresőtevékenységet, közfoglalkoztatásban való részvételt, munkaerőpiaci programban való részvételt, szociális szövetkezeti tagsági jogviszonya keretében a szociális szövetkezet termelésében közvetlen részvételét, illetve az Ft. szerinti, legalább hat hónapban meghirdetett képzésben való részvételét.

Változás, hogy amennyiben a felülvizsgálat során nem tudja igazolni a 30 napos tevékenységi időtartamot és a felülvizsgált időszakban legalább 30 napot igazoltan keresőképtelen volt, a kötelezettség teljesítésére további 60 nap áll a rendelkezésére.

A Járási Hivatal kéri az érintetteket, hogy fokozott figyelemmel legyenek az új bejelentési határidők betartására, feltétlenül értesítsék a hatóságot ha a fent felsorolt tevékenységek (keresőtevékenység, közfoglalkoztatási jogviszony létesítése, stb.) bármelyikét megkezdték, illetve bármelyik jogviszony megszűnik, hiszen ennek elmulasztása egyrészt a támogatás újrafolyósítása során a bejelentés késedelmével arányos mértékben csökkenti a támogatás összegét, másrészt kamatokkal növelt visszafizetési kötelezettséget von maga után! A bejelentési kötelezettség teljesíthető a Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztályánál, a Kormányablak Osztályánál a Hivatal székhelyén (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám), illetve a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályánál (5720 Sarkad, Szent István tér 24/2), és az ügysegédeknek.

**Békés Megyei Kormányhivatal  
Sarkadi Járási Hivatala**



Az est vendégeit először házigazdaként Rajki Tóth László intézményvezető, majd dr. Mokán István polgármester és végül dr. Tóth István kuratóriumi elnök köszöntötte



## Meghívó Sportnapra

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, a Sarkadi Cukorbeteg Egyszület és a Békéscsabai Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete 2016. június 25-én, 09.00 órai kezdettel rendez az V. Egészségügyi és Sportnapot az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium udvarán. A sportnapra tisztelettel hívjuk és várjuk tagjainkat és

minden érdeklődőt.

Program:  
09.00 - Megnyitó, a résztvevők köszöntése  
Közös torna /gyógytornász irányításával/ majd tízórai Egészségügyi programok: vércukorszint - vérnyomás mérés, felvilágosító programok, újrabeosztási bemutató, stb.  
Játékos sportvetélkedők,

kerékpáros ügyességi verseny, nagy-únoka versenyek. (Az első három helyezett díjazásban részesül)

A színpadon résztvevő egyesületek, és egyéni fellépők bemutatkozása

12.00 - Ebéd, 1.200 Ft/fő: párizsi szelet, tavaszi zöldséges köret rizzsel, gyümölcs saláta, kávé. Ásványvízről gondoskodunk.

13.00 - Eredményhirdetés

14.00 - Uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása  
Jelentkezni lehet a Bartók

Béla Művelődési Központban szerdánként, 10.00 - 11.00 óra között a fogadó órában, vagy Perei Károlynénál /06-20-561-1778/ és Szabó Péternénél /06-30-365-8077/ az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt. Hozzatok magatokkal unokáitokat is. Töltsünk el együtt egy kellemes eredményekben gazdag napot! Jelentkezési határidő: június.

**Perei Károlyné elnök**

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

*Tisztelt Lakosság!*

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

**KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

**Városgazdálkodási Iroda**

## EMBER AZ EMBERÉRT



korlátozott emberek érdekében végzett kiemelkedő és lelkiismeretes tevékenysége elismeréseként.

Ezúton is gratulálunk Irénnek, és további jó egészséget kívánunk neki, munkájához pedig erőt és kitartást!

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete (Gyula) vezetősége nevében

Márton Gábor elnök



Májusban tartotta megalakulásának 35. évfordulóját Hajdúszoboszlón a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége, ahol az ország minden területén működő csoportok képviseltették magukat, és sorstársaik. Erre az alkalomra a Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete Gyulai csoportja kitüntetésre terjesztette fel Durkó Irén sarkadi csoportvezetőt áldozatos munkájáért, a mozgásukban korlátozott egyesületi tagokért végzett tevékenységéért. Az országos fórumon elfogadták, és támogatták a javaslatot, így a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége megalakulásának 35. évfordulója alkalmából az EMBER AZ EMBERÉRT érem Bronz fokozata kitüntetés adományozta Durkó Irénnek, a Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete sarkadi csoportvezetőjének, a mozgás-



## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Barabás Bélánét

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte sarkadi otthonában a városvezetés Barabás Bélánét.

Május 5-én dr. Vass György alpolgármester, valamint dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezték ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök

által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Barabás Bélánének jó egészséget és további boldog éveket!



Baról dr. Vass György, hátul dr. Szabó László középen az ünnepelt és a családjának tagjai

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik!

## BELTERÜLETEN

Növényi hulladékot égetni csak abban az esetben lehet, ha azt önkormányzati rendelet megengedi!

## KÜLTERÜLETEN

Lábon álló növényzet, tarló, illetve a növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék szabadtéri égetését előzetesen engedélyeztetni kell a tűzvédelmi hatósággal!

(A 3000 Ft illetékbélyeggel ellátott kérelmet legalább 10 nappal a tervezett tüzugyújtás időpontja előtt a Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltségnél kell benyújtani!)

## ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett!

Tüzugyújtási tilalom ese-

tén az érintett területen akkor sem megengedett a tüzugyújtás, ha azt egyébként más jogszabály megengedi!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyelünk alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének.

## SZABADTÉRI ÉGETÉS LEHETŐSÉGEI SARKAD VÁROS BELTERÜLETÉRE VONATKOZÓAN

Október 1. és november 30. között hétfőtől - szombatig naponta 09-19 óráig. Vasár- és ünnepnapokon tilos!

Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tüzugyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

Jól szerepeltek a Sarkadi Lendület 2010 TSE versenyzői a szentesi korosztályos országos teniszversenyen. Az L14-ben induló Juhász Dorisz I. helyen végzett, míg az L12-es versenyszámban Révész Anna a II. lett, Kovács Martina pedig a dobogó harmadik fokára állhatott. Gratulálunk!

Juhász Dorisz

Gravo-Mix Kupa Szentes



## A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi mérkőzéseinek időpontjai

A Megyei II. osztály tavaszi bajnoki forduló (a hazai mérkőzések helyszíne az Anti úti MSE pálya):  
2016.05.28. 17.00 - Sarkadi KLE - Dombegyház NSE  
2016.06.04. 14.00 - Sarkadkeresztúri SE - Sarkadi KLE  
2016.06.11. 17.00 - Sarkadi KLE - Békéscsabai MÁV SE

## Sarkadi Kinizsi LE U 19. Megyei I. osztály tavaszi bajnoki forduló:

2016.05.29. 13.00 - Sarkadi KLE - Dévaványa  
2016.06.05. 11.00 - Sarkadi KLE - Szarvas  
2016.06.12. 11.00 - Békésszentandrás - Sarkadi KLE

## Tenisz

Gyulán is remekeltek a Lendületesek

A Gyulán megrendezett Magvető Kupa minitenisz versenyen remek eredményeket értek el a Sarkadi Lendület 2010 TSE fiatal versenyzői. Debreczeni Jázmin megszerezte piros pályán az első helyet, Balogh Patrik narancs pályán szintén első lett, zöld pályán Kovács Angéla a második, Palásti Bianka pedig a harmadik helyen végzett.

## Tavaszi Tízék

Budapesten az MTK adott otthont a hétfői Tavasz Tízék korosztályos teniszbajnokságnak. Az év egyik leg-rangosabb versenyén három napon át az ország tíz legjobb versenyzője mérhette össze erejét. Beer Jázmin a Sarkadi Lendület 2010 TSE versenyzője csoportjából veretlenül került az elődöntőbe, ahol a 6:2, 6:1-re verte a ranglista III. helyezettet. A döntő sajnos nem sikerült, de meglett a II. hely. A versenyen az országos ranglista I. helyén álló Beer Jázminnal interjút készített az M4 Sport TV stábjá, ami látható lesz a sportsatorna Röpte Tenisz Magazin című műsorában. Gratulálunk!



## Hagyományos nagyhal-fogó verseny a Fekete-Körösön

A Sarkadi Horgász Egyesület 2016. június 4-5-én (szombat-vasárnap) rendezi meg hagyományos nagyhal-fogó horgászversenyét.

Részvételi díj: Az egyesület saját tagjainak ingyenes, más egyesületi tagoknak 1000,- Ft. A versenyhez szükséges az érvényes területi jegy megléte. Az érvényes területi engedéllyel nem rendelkező horgászok a 24 órára érvényes napijegyet megvásárolhatják, valamint a más egyesületi tagok az 1000 Ft részvételi díjat befizethetik a Bundzsák horgászboltban, minden nap 6.00 - 20.00-ig. Telefonszám: +06 30 692 8181

A verseny Helye: Fekete-Körös sarkadi oldala, a román határtól a közúti hidig.

Ideje: 2016. június 4. (szombat) 17:00 órától - június 5. (vasárnap) 08:00 óráig.

Nevezés: a cementháznál június 4-én 16:00-17:00 óra között.

Mérlegelés: június 5-én 08.00-08.30 óráig. A versenybe beleszámít minden halfaj, kivéve: törpeharcsa, sneci, naphal, védett halak.

A napi kvóta megfogását jelezni kell a versenyfelelősök valamelyikének: Szigeti István (06-70-450-5435), Ifj. Jakucs Ferenc (06-30-201-0541).

Díjazás: I-III helyezett és különdíj. Kedvezőtlen idő és vízállás esetén a versenyt egy később kiírásra kerülő időpontban tartjuk meg.

SHE Vezetősége

## Hallotta?

Rövid híreink

## Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület szervezésében 2016. június 7-én a hőmezővárashelyi fürdőbe kirándulunk, indulás: 7:20-kor a központi buszvárótól. A kirándulás költsége a fürdőbelépővel együtt 1.350 Ft/fő. Jelentkezni lehet szerdánként a fogadóórán 10.00 - 11.00 óra között, vagy Perei Károlynénál /06-20-5611778/ és Szabó Péternénél /06-30-4124329/ a kirándulás költségének egyidejű befizetésével.

A 2016. év további tervezett programjai: június 25. - Egészségügyi és Sportnap, július 5. - Gyoma (fürdő), július 22. - 25 éves az egyesület, augusztus 9. - III. negyedévi elnökségi gyűlés /Sarkadkeresztúr/, augusztus 16. - Berettyóújfalú (fürdő), augusztus 30. - szeptember 4. - Olaszország, szeptember 6. - Gyopáros (fürdő), szeptember 20. - szalonnasütés, október 1. - Idősek világnapja és Férfi nap, október 11. - Makó (fürdő), november 8. - IV. negyedévi elnökségi gyűlés /Sarkad/, december 10. - karácsonyi ünnepség.

A tervezett programok időpontja előre nem látott akadályok miatt még változhat. Az esetleges változásokról időben értesítjük tagjainkat.

Perei Károlyné, elnök

## FÜRDŐZŐS KIRÁNDULÁS!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez a Makói Fürdőbe 2016. június 16-án (csütörtök). Indulás 05.45-kor a központi autóbusz megállóból, további felszállási lehetőségek: Kossuth utca, Gyulai úti megálló. Visszaindulás 14.45-kor.

Részvételi díj 2.500 Ft/fő, amely a fürdőbelépőt és az útiköltséget is tartalmazza. Jelentkezni a fogadóórán, személyesen minden héten szerdán, de. 09.00 órától 10.30-ig a Bartók Bála Művelődési Központban a részvételi díj befizetésével egyidejűleg lehet. Telefonon a 06-30-214-5270-es számon.

Tisztelettel:

Dr. Vass Györgyné elnök

## Köszönet...

Köszönöm annak az ismeretlen, becsmérlés megtalálóknak, aki elvesztett bankkártyámat bevitte az OTP-be. Cselekedete példás emberiségre vall.

Szolnoki Ilona

## Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

iz anya)



Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, következésképpen

## VÉRADÁSUNKRÓL!

Időpont: 2016. 06. 01. szerda 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig.  
Donorfelvétel 11<sup>30</sup>-ig!  
Helye: KOSSUTH utcai ÁLTALANOS ISKOLA (Sarkad Kossuth u. 17.)  
Várjuk szeretettel!  
A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében tisztelettel, és köszönettel!  
Dénesné Kereső Irén

## A Sarkad TV műsora

2016-06-02 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok  
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
19:35 Sarkad Város Képviselő-testületének ülése  
22:30 Híradó - Friss közéleti hírek  
22:45 Creative Shef - Főzős magazin  
23:05 Örökségünk - Természet film  
23:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
23:35 Híradó - Friss közéleti hírek  
23:50 Képcsajg

Ismétlés 2016-06-03 péntek 10.00 órától

# MOZI

MOZGOMOZI

**Sarkad - Művelődési Központ**  
Vár u. 2/b

## JÚNIUS 9. CSÜTÖRTÖK

**Bogyó és Babóca**

**Angry Birds**

**X-Men: Apokalipszis**

**Warcraft**

[www.mozgomozi.hu](http://www.mozgomozi.hu)  
[www.facebook.com/mozgomozi](https://www.facebook.com/mozgomozi)

**10:00h: Bogyó és Babóca 3.**  
**16:00h: Angry Birds - A film (3D)**  
**18:00h: X-Men: Apokalipszis (3D)**  
**20:30h: Warcraft: A kezdetek (3D)**

Május 27., péntek

15.30: A nagyszalontai és a városból elszármazott focisták találkozója

17.00: Öregfiúk labdarúgó-mérkőzés

Helyszín: Nagyszalonta Stadionja

Az Olimpia Sportklub és a Polgármesteri Hivatal szervezésében egy barátságos mérkőzés keretében mérik össze tudásukat a focisták.

16.00: A Szalontai Napok hivatalos megnyitójá felvonulással

Helyszín: a menet a városalapítási szobortól indul, végig a városközpontot át a rendezvényterig

Már hagyománnyá vált, hogy évről évre a város legkisebbjei nyitják meg a Szalontai Napok fesztiválsorozatát. A színes eseményen felvonulnak az óvodások és a kisiskolások, zászlókkal, léggömbökkel hirdelve a városnapok kezdetét. Az eseményen természetesen jelen lesz a város kabalaállatkája, az oroszlan is. Az ünnepi felvonulást a város neves tánc csoportja, az Arny Dance vezet, melynek tagjai különleges bemutatóval készülnek az eseményre.

16.45: Nagyszínpadi program
Helyszín: piactér
Bűvész bemutató – varázslatos program kicsiknek

Gyerekprogrammal indul a délután, melynek keretében a nagyszínpad elé várnak minden kisdíktól, ugyanis Cripto bűvész érkezik a városba, aki egy káprázatos bemutatóval ajándékozza meg a gyermekeket.

Az este során számos nagyszalontai tehetséget is láthatunk majd a színpadon, például a 2. B osztály tagjait, akik Szallós Ildikó tanítónő vezetésével egy kedves tancot adnak elő, valamint dalsokkal ajándékozza meg a publikumot Narcisa és Andrei Badea, továbbá a nagy népszerűségnek örvendő Tulvan Andrada is színpadra lép.

19.00 órától a Wrong Way zenekar csap a húrok közé, ugyanis a Szalontai Napok keretében mutatják be első saját albumukat. A fergetegesnek ígérkező lemezbemutató koncerten felcsendülnek majd a legújabb dalaik, amelyek garantáltan kiváló alaphangulatot teremtenek az esti sztárfellépők koncertjeihez.

20.30: Matteo koncert

A népszerű, bucaresti énekes dalai rendszeresen a rádiós slágerlisták vezető helyeit foglalják el. Az elmúlt tíz évben számos olyan közkedvelt dallal hívta fel magára a figyelmet, mint az Andale, az Amándo, vagy éppen a Panama. Péntek este városunk színpadán köszönhetjük az ismert könnyűzenei előadót.

21.30: R-Go koncert

Szikora Robi és az R-Go gidák a 80-as évek óta meghatározó személyiségei a magyar könnyűzenei életnek. A zenekar által képviselt

Szalontai Napok május 27-28-29.



csikidam stílus a mai napig nagy népszerűségnek örvend minden korosztály körében. A Szalontai Napok keretében Nagyszalontán is felcsendülnek majd az ismert dalok, mint a Rég város valakire, Ballag a katona, Szeretlek is + nem is, és még sorolhatnánk...

Május 28., szombat

Rendezvények a Sándor Péter Sportterem környékén
8.00: Bográcsgulyás főzőverseny

A Romániai Magyar Nyugdíjas Szövetség szervezésében idén immár 14. alkalommal kerül megrendezésre az évről évre nagy sikert arató bográcsgulyás főzőverseny. Az ízek versenyén tucatnyi csapat küzd majd a legjobb járó címért.

9.00: Fogathajtó bajnokság
A rangos múltú visszatekintő nagyszalontai fogathajtó verseny, hazai és nemzetközi szereplőkkel várja az érdeklődőket. A lovas sport szerelmesei számos akrobatikus mutatvánnyal is fűszerezett gazdag versenyprogramot szemléltethetnek meg. A rendezvény 8 óra magasságában városi felvonulással kezdődik.

10.00: Kosárlabda mérkőzés

A nagyszalontai kosárlabda aranykorszakának hírneves játékosai, valamint a Gyula városából érkező férfi kosárlabdacsapat tagjai mérik össze tudásukat egy barátságos találkozó keretében.

10.00-13.00: Basti-Box ökölvívó gála

Helyszín: piaci nagyszínpad

A Szalontai Napok alkalmából a Basti-Box Egyesület immár harmadik alkalommal rendez box gálát a piactéri nagyszínpadon. Az esemény minden bizonnyal érdekes színfoltja lesz a Szalontai Napoknak.

14.00: Könyvbemutató – Nagyszalonta kosárlabda története

Helyszín: Zilahy Lajos Művelődési Ház

Istefan Maroti és Cristina Neagrău Simina gondozásában készült el a város kosárlabda történetét bemutató kötet, amely a Szalontai Napok keretében kerül a nagyközönség elé. A könyv olyan egykori újságcikkeket, fotókat, dokumentumokat tartalmaz, amelyek bemutatják a városunkhoz kapcsolódó legjelentősebb kosárlabda eseményeket, sportolókat, edzőket, mindazokat a személyeket, akik ennek a sportágnak a fejlesztéséhez hozzájárultak Nagyszalontán.

16.00: Motoros kaszkadőr show

Helyszín: Iuliu Maniu utca, a kultúrház előtti útszakasz

Látványos produkciókkal

mutatkozik be városunkban Erdei Balázs motoros kaszkadőr. A stuntrider már csaknem 30 éve foglalkozik motorsporttal, ez idő alatt számos neves díjat és előkelő helyezést gyűjtött be. A nagyszalontai bemutatóval kapcsolatban ígéri, izgalmas percek részesei lehetnek majd mindazok, akik részt vesznek az eseményen.

17.20: Nagyszínpadi program

Helyszín: piactér

A szombat esti programot táncos előadás nyitja, fellépnek a Kisherceg óvoda növendékei egy ritmikus gimnasztika bemutatóval, valamint a Francisc Hubic Művészeti Iskola Koreográfia Szakának ügyes fiataljai, majd a nagyváradi Stargroup veszi birtokba a színpadot, melynek tagjai közismert slágerrel forrósítják a hangulatot. A későbbiekben Zumba Magdi és csapata is bemutatkozik, színpadra lép a székhelyi Tini Dance Center, valamint Kiri Evelin és az Urbanize csajok bemutatóját is láthatják majd a jelenlévők. A tehetséges fiatal szalontai táncosok közül a szombati fellépők között mutatkozik be a Happy, a Spirit, az Infinity és a Famous, akik már nagyon készülnek a Szalontai Napokra, ugyanis díjnyertes koreográfiákat hoznak el a város ünnepére.

A szombat esti sztárfellépők sorában elsőként a 90-es évek egyik meghatározó formációja, a TNT érkezik a színpadra. 20.30 órától igazi időutazásra hív mindenkit a csapat, hiszen olyan ismert TNT dalokat hallhatunk majd, amelyek egykor minden buli alap zenészámai voltak.

A nap tetőpontjaként 21.30 órától nagykoncertet ad a Cargo együttes. Az egyik legismertebb román zenekar évtizedek óta töretlen népszerűségnek örvend, az idei Szalontai Napok keretében pedig közkívánatra városunkban is színpadra lépnek. Tűzijáték – fényrozsák játéka az égen. A Cargo koncertje után ünnepi tűzijáték koronázza meg az estét.

Május 27-28., péntek-szombat

20.00-23.00 óra között: A Kulin György Csillagászklub bemutatója (derült égbolt esetén)

Helyszín: a városi piac bejárata

Az Arany János Elméleti Liceumban működő csillagászklub bemutatóra várja az érdeklődőket, melynek keretében bárki megfigyelheti a Jupiter, Mars és Szaturnusz bolygókat.

Látnisz bajnokság a Tengeri SK szervezésében a Szalontai Napok keretében

látnisz bajnokságra kerül sor városunkban.

Május 27-én, pénteken, az ifjúsági csapatok, a 10-12 éves korosztály, valamint a 14-16 éves korcsoport tagjai mérik össze tudásukat a FUTNET Bajnokságban.

Pályára lép a Tengeri Salonta (Románia), Kac Kosice (Szlovákia), Trebisov (Szlovákia). A mérkőzésekre a Sándor Péter Sportteremben kerül sor 08.00 és 19.00 óra között.

Május 28-án, szombaton, az INTERLIGA 2016 FUTNET második fordulójában mérkőznek meg egymással a senior csapatok.

Pályára lépnek Románia, Szlovákia, Csehország és Lengyelország kiváló sportolói. A mérkőzésekre a következő program szerint kerül sor:

- Sándor Péter Sportterem: 08.00 - 10.00 óra között, 13.30 - 18.00 óra között interliga meccsek.

- Nicolae Talpo' Sportterem: 08.00 - 12.00 óra között interliga meccsek, 13.30 - 19.00 óra között elődöntő, döntő interliga.

Május 29., vasárnap

18.00: Nagyszínpadi program

Helyszín: piactér

A vasárnapi programot a nagyváradi General Traian Mo'u kórus előadása nyitja, majd Simona Brîcan énekesnő könnyűzenei koncertjén szórakozhatnak az érdeklődők. Ezt követően a néptáncos csodálatos világába kalauzolja el a közönséget a Toldi néptáncos csoport, majd a sporttáncos szépségből kaphatunk egy kis ízeletet az Arny Dance Táncstúdió jóvoltából. Az este során színpadra lép városunk tehetséges, fiatal énekes, Spliff, valamint egy különleges közös táncot mutat be a Famous és az Infinity.

20.00 órától érkeznek a nap sztárfellépői, elsőként az ismert énekesnő, Ruby veszi birtokba a színpadot, akinek a nevéhez olyan ismert slágerek fűződnek, mint a Stingelumina, Nu pune la suflut, vagy éppen a De la distana.

It's my Life! Az idei Szalontai Napok legkiválóbb produkcióját kétségkívül 21.00 órától láthatja majd a közönség, ugyanis idén először egy igazi világsztár érkezik a városba, hiszen a nagyszalontai színpadon Dr. Alban fog énekelni.

Lézer show zárja a hétféget

Az elmúlt évek nagy sikerére való tekintettel idén is lézer showban gyönyörködhetnek majd városunk lakosai. A parádés fényjáték méltó megkoronázása lesz a 2016-os Szalontai Napoknak!

A Szalontai Napok összes eseményére a belépés ingyenes!

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

Köszönetnyilvánítás
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik
Török Lajosné
(szül: Krajcsik Mária, volt Gyulai út 43 sz. alatti lakos) – élt 66 évet –
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágot elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés
Madarász István
(volt Batthyány u 34 sz. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk az egész családdal

Megemlékezés
Vadi Imre „Boka”
(volt Diófás u. 25 sz. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk: felesége, fia és családjai

Sarkadi munkahelyre, betanított munkára, NŐI munkaerőt keresünk
Kereseti lehetőség nettó 90.000 Ft (1543 Ft/h).
Jelentkezni: 06-70-613-09-22

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

A Városháza ügyélfogadása
Hétfő: .....13-16 óráig
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig
Péntek:.....7<sup>30</sup>-12 óráig
Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig
Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

EGYÉB
Hűtőláda eladó Vasút utca 69
INGATLAN
Ház eladó Arany János u. 29 alatt T:06/30/906-8239
Családi ház eladó Kert u. 11 alatt. Erd.:06/20/936-3565
SZOLGÁLTATÁS
Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878
Tűzifa eladó T:06/30/512-1133
Ács munkát, kőműves munkát, térkövezést, burkolást vállalok T:06/30/820-5146

Hirdetésfelvétel
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380
SARKAD TV
A Sarkad TV képújításának hirdetési díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város
Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

SZERETettel VÁRJUK az ovis és iskolát kezdő gyerekeket nyári, CIFRA Palota JÁT SZÓTÁBORAINKBA
2016. jún. 20-24., jún. 27-júl. 01., júl. 04-08., júl. 25-29. között
LEHET NÁLUNK sokat és szabadon JÁTSZANI, Tóth Erika waldorf óvó nénivel körmön fonni, körmöcskézni, cipót gyúrni, aquarellet festeni, viasz krétával rajzolni.
Hétzáró Családi Piknik minden pénteken 15:30től.
Jelentkezéseket június 01-ig várjuk.
Sarkad, Cukorgyár 4
Jelentkezés és további információ: waldorf.bekesben@gmail.com